

Osvojite kultne Sudocrem kreme!

Sudocrem je jednostavan i učinkovit saveznik svih majki već 90 godina, ali se njegovi blagotvorni učinci protežu daleko izvan njege beba pa je osim za njegu pelenskog područja, Sudocrem odličan i za ublažavanje raznih crvenila, suhoće kože, dermatitisa, manjih ogrebotina, ozeblina, akni i prištića (teenageri je jako koriste), osjetljive i istanjene kože starijih osoba... Sudocrem štiti, smiruje i pomaže kod crvene i ranjive kože uključujući pelensko područje i druga mjesta s ispucanom i nadraženom kožom.

Tri čitateljice na poklon dobivaju kultnu Sudocrem kremu, veliku pomagačicu kod crvenila i iritacija kože te kod njege pelenskog područja beba. Kliknite, prijavite se i želimo vam sreću!

%%IGRA%%

Sudocrem osigurava njegu kože za vašu obitelj više od 90 godina. On umiruje i štiti vašu kožu od svakodnevnih poteškoća. **U ranim stadijima života vašeg novorođenčeta** upotrijebite Sudocrem koji smiruje, štiti i pomaže kod crvene i ranjive kože, uključujući pelensko područje i druga mjesta s ispucanom i nadraženom kožom.

Poseban hipoalergeni sastav čini Sudocrem jedinstvenim proizvodom koji štiti i smiruje crvenu i ranjivu kožu, te je učinkovit u smirivanju drugih stanja kože, uključujući ispucanu i nadraženu kožu.

Primjena kod abrazija

Abrazije se javljaju kod ogrebotina na laktu ili koljenu, pri čemu područje postaje crveno i osjetljivo. Očistite područje pomoću čiste tkanine ili pamučne blazinice s malo vode i blagog sapuna.

Primjena kod malih posjekotina

Kao i u slučaju abrazije očistite područje, a nakon toga stavite područje s posjekotinom pod mlaz hladne vode da biste uklonili svu prljavštinu. Kada posjekotina počne zacijeljivati možete ukloniti flaster jer izlaganje posjekotine zraku može ubrzati postupak zarastanja.

Manje opekline

Površinske opekline mogu biti izrazito bolne. Stoga je važno što prije ohladiti opečeno područje. Stavite opečeno područje u hladnu vodu ili ga držite pod mlazom hladne vode u trajanju od nekoliko minuta, dok se bol ne smanji.

Ekcemi

Ekcem, poznat i kao dermatitis, jest stanje izrazite suhoće kože. Bol est se uvelike razlikuje od osobe do osobe. U blagim slučajevima ekcema koža je crvena, suha i ljušti se. Suhoća kože može dovesti do svrbeža na zahvaćenom području. U težim slučajevima mogu se pojaviti gnojni mjehurići, kraste i krvarenje. Ekcemi se javljaju kod ljudi svih dobi, no posebno su česti kod djece.

Ozebl ine

Ozebl ine su male otekline na koži koje obično nastaju kao reakcija na niske temperature. Često se javljaju na nožnim prstima, prstima ruku, petama, ušima i nosu. Ozebl ine mogu biti neugodne, no moguće ih je spriječiti.

Rane od pritiska - dekubitus

Dekubitus, poznat i kao rane od ležanja ili rane od pritiska, nastaje zbog produljenog pritiska na područje kože. Pritisak remeti normalan protok krvi, a područje kože pod pritiskom biva lišeno kisika pa počinje njegovo oštećenje. Da biste spriječili nastanak rana od pritiska, često mijenjajte položaj osobe ili upotrijebite posebnu opremu (jastuke, madrace itd.) da biste zaštitili tijelo. Ako osjećaj neugode ili vidljivi simptomi potraju, obratite se svom liječniku što je prije moguće.

Akne i prištići

Akne su vrlo česta pojava na koži koja se javlja kod gotovo svih ljudi u nekom trenutku njihova života. Ovo stanje kože uključuje nastanak prištića na koži, i to posebno na licu. Akne su česte kod tinejdžera i mladih osoba, a najčešće su kod djevojčica između 14 i 17 godina, odnosno kod dječaka između 16 i 19 godina.

Kultna Sudocrem bijela krema je antiseptička, antibakterijska (savršena za zaustavljanje širenja infekcija), a sadrži i veoma blag anestetik u obliku benzilnog alkohola. Najvažniji sastojak ove kreme je cink oksid – supstanca koja je važna za borbu protiv infekcija i upala a istovremeno djeluje i kao fizička barijera tako da je koža zaštićena duže vrijeme. Njezin sastojak lanolin štiti kožu a istovremeno ju hidratizira i sprječava isušivanje.

[Pogledajte detalje!](#)